

综艺秀

张惠妹加盟江苏卫视新年演唱会

记者近日了解到,亚洲歌后张惠妹已经确认加盟江苏卫视新年演唱会。但当晚她具体会演唱什么歌曲目前仍是未知数。

江苏卫视相关负责人表示,“节目组方面和阿妹一直在积极沟通,目前确定的是会以歌曲串

烧形式亮相,初步考虑会有一首快歌和一首慢歌,新专辑《偏执面》的主打歌也有望入选。”而据知情人士透露,张惠妹非常重视自己在江苏卫视新年演唱会的

孙红雷周三来宁



本周三上午,抗战剧《二炮手》剧组主创康洪雷、主演孙红雷和海清将来宁参加该剧的新闻发布会。

作为《激情燃烧的岁月》《士兵突击》《我的团长我的团》等大热军旅剧的导演,康洪雷曾发誓10年内不碰战争题材,而12月24日,康洪雷却携《二炮手》重磅登陆江苏卫视。业内人士预计,该剧有望刷新收视纪录,再现2009年江苏卫视打造的“康剧来了”系列的收视盛况。

现代快报记者 刘磊

文娱快讯

昆曲“春风上巳天”系列将在南京首演

由江苏省演艺集团昆剧院与北京大学百年周年纪念讲堂联手打造的“春风上巳天”昆曲系列演出,每年春季在北京演出。从2012年至今连演3年,票房火爆,却一直未能在南京演出。

2015年,该昆曲系列将首度来到南京。据江苏省演艺集团昆剧院院长李鸿良介绍,“春风上巳天”将于明年4月10日至12日晚在紫金大戏院拉开帷幕。

现代快报记者 沈梅

《玛格丽特夫人的圣诞夜》举办新书发布会

圣诞节就快到了,昨天下午2点,一本跟圣诞有关的温暖图书《玛格丽特夫人的圣诞夜》,在南京先锋书店举办新书发布会。南京师范大学出版社艺术总监、“中国最美的书”评委朱赢椿和儿童教育作家三川玲作为主讲嘉宾出席发布会。实习生 朱斯诗 [现代快报记者 郑文静

它有点不走运

创造韩国票房神话的《鸣梁海战》进军中国贺岁档遇冷

曾破《阿凡达》纪录 在韩国拿奖拿到手软

《鸣梁海战》展示了韩国名将李舜臣化恐惧为勇气,率领仅存的12艘战船,痛击日寇330艘战船组成的庞大舰队,最终创下了世界海战史上以少胜多经典案例的史实,片中豪迈壮阔热血海战让人振奋。

今年暑期,该片在韩国上映后,观众群覆盖韩国各阶层,仅用18天就创下累计观影人次13627153的纪录,超过了《阿凡达》在韩国用近两个月创下的13624328人次的成绩。

最终,该片票房和观影人次均超过《阿凡达》此前在韩国创下的影史纪录。

影片在美国上映后,也创下韩片最高海外票房最高纪录。

《鸣梁海战》同样成为韩国各电影奖的大赢家,仅就目前为止,第23届釜日电影奖最佳电影、最佳摄影、最佳美术,以及第51届韩国电影大钟奖最佳电影、最佳男主角、最佳CG特效等诸多奖项。该片导演金汉珉凭此成为目前韩国最红的导演。

国内票房暂不理想 口碑不错观众看完“点赞”

《鸣梁海战》在中国上映之后,目前的票房成绩却并不理想。同天上映的爱情电影《我的早更女友》两天累计票房6585万。而《鸣梁海战》两天累计票房却只有853万。

业内人士分析,该片票房不佳一方面是片名不“接地气”,很多观众并不了解这段海战的历史。另外,国内观众习惯在贺岁档看一些轻松搞笑,或温情贴心的电影,《鸣梁海战》在这个档期吃亏了。

不过,诸多影院已经感觉到《鸣梁海战》的实力,南京万达影城王经理向记者表示:“上周六,《鸣梁海战》在我们影院的一个影厅上座率达到80%。”

此外,该片的口碑也非常棒。上周,该片在南京试映时,快报曾通过现代快报网组织30名读者免费观看这部电影,大部分观众都“点赞”该片。目前该片在豆瓣的评分超过7分(满分10分)。

王经理也表示:“这部电影潜力不小,我们已经为这部电影多腾出了一个影厅。”



《鸣梁海战》剧照

韩国史诗大片《鸣梁海战》于12月12日在国内公映。该片于今年夏天在韩国上映时曾缔造“最多观影人群占国民比例最高”的吉尼斯世界纪录。上周,该片在南京试映时,快报曾组织30名读者免费观看,当时观众反响也极好。

但是,该片在国内正式公映后,票房成绩却并不理想。

现代快报记者 沈梅

她真的很聪明

《最强大脑》Dr.魏高度评价范冰冰,称其能成功并非偶然

《最强大脑》第二季即将回归,近日,一组范冰冰在节目现场与Dr.魏亲密互动的照片惊现网络,网友惊呼:“自古英雄难过美人关,始终坚持科学作为唯一标准的冷面教授,难道‘戒’要被范爷破了?”

现代快报记者 刘磊



范爷和Dr.魏相拥

心理战。

节目后的采访中,Dr.魏大方承认女神自然会有优势和杀伤力,面对女神“会心软。”“但影响的是心情、是语调,不会影响我的客观判断。”

Dr.魏谈女神:很聪明,成功非偶然

第二季《最强大脑》的一大亮点就是邀请女神加盟,对于X女神的高标准,Dr.魏坦言:“我们是一档科学节目,只有长肯定不行。女神也要自己独立思考,不能人云亦云。”

对于和范冰冰的合作,Dr.魏称赞说:“范爷表现非常得体。从很多方面

都能看出,她很聪明,今天的成功不是没有道理。一个聪明的女性,她们的智慧从待人接物、言谈举止上都能看得出来,甚至从眼神这些细节中都能表现得出来。”他还表示对后续将合作的其他女神们充满期待。

链接

范冰冰版《武则天传奇》定档12月19日

昨天记者获悉,大型古装电视剧《武则天传奇》将于12月19日登陆湖南卫视。“美到不像人”的范冰冰、众星云集的阵容和武则天传奇一生的揭秘,将给观众带来顶级视听享受。

范爷用“美人计”挑战Dr.魏“唯一标准”

不久前Dr.魏与范冰冰在《最强大脑》录制现场互动照曝光,最帅教授与中国最美面孔组合,颜值爆表!一时间“放开我男神(女神)”的声音四起,更有网友哀嚎:“我的男神和女神同时被牵走了,双重打击肿么办!”

此后,Dr.魏现场被“色诱”、“唯一标准”被范爷打破的消息更是随之传出。据悉,范冰冰现场被选手深深震撼,几度感动落泪。面对和Dr.魏的分歧,护将心切的范爷甚至坐到了教授的座椅扶手上,使出“美人计”大玩

2014年12月1日,中消协发出消费警示

目前超半数家庭使用的锁具安全性弱,窃贼只需花费几十秒就能打开,呼吁消费者更换安全锁芯

注意:掌握开锁技术的不仅仅是锁匠,更有可能掌握在不法分子手里

南京“锁王”家里用什么锁?

“超C锁”防锡纸、防撞钥、防万能钥匙

现代快报与“锁王”韩智宝独家合作,推出“安全到家,服务上门”活动

拨打快报热线96060 订购“超C级”保卫盾锁,延保1年半

活动优惠

①订购市场价598元的保卫盾超C级锁芯(360°空转叶片边柱锁芯),活动优惠价380元;

②订购市场价398元的保卫盾超C级锁芯(叶片边柱锁芯),活动优惠价280元。

“锁王”开锁视频扫一扫,即可查看

A类锁: 仅需几秒钟打开

B类锁: 只要十几秒打开